
 Профили следует хранить в крытых складских помещениях вне зоны действия отопительных 
приборов и прямых солнечных лучей при температуре не выше 60 °C в условиях, обеспечивающих 
предохранение профилей от загрязнения, деформации и механических повреждений. Пачки долж-
ны храниться на стеллажах длиной не менее длины мерных отрезков. Не допускается свисание  
свободных концов изделий и более 10-12 упаковок в стопе.

 Профили следует транспортировать в горизонтальном положении при температуре не более 60 °C.
 Перед монтажом следует распаковать изделие и сравнить расцветку. Допускаются минимальные 
отличия в оттенках.

 Для обработки профилей следует использовать традиционные столярные инструменты для резки 
или сверления. Следует использовать пилы с мелкими зубцами; механические инструменты для 
обработки должны использоваться со скоростями не меньше, чем при обработке древесины.

 Натуральной и неотъемлемой характеристикой материала ПВХ является изменение размеров под 
воздействием разности температур. Профили могут изменить свою длину на отрезке 1 м дo 0,7 мм 
на каждые 10 °C разности температур.

 Следует монтировать профили при температуре окружающей среды от 5 °C до 30 °C. Перед 
монтажом следует хранить профили в месте монтажа в течение 2-3 часов, чтобы профиль мог 
адаптироваться к температуре окружающей среды.

 При монтаже панелей ни в коем случае не следует вкручивать шуруп до конца, т. е. так, чтобы 
головка касалась непосредственно поверхности панели – это может ограничивать возможность 
расширения/сжатия профиля. Соблюдайте небольшой зазор между поверхностью панели и нижней 
плоскостью головки шурупа так, чтобы можно было перемещать панель в горизонтальной плоско-
сти после прикручивания его к рейкам.

 Панели и планки можно периодически мыть раствором бытового чистящего средства с темпе-
ратурой не выше 40 °C. Не используйте абразивные чистящие средства, растворители и другие 
аналогичные агрессивные и едкие жидкости. После очистки промойте поверхность чистой водой.

 ОПИСАНИЕ ЧЕРТЕЖЕЙ: 1. Установка несущей конструкции./ 2. Установка J-trim SV(P)-15 / SV(P)-15,5 
планки./ 3. Установка панелей. Внимание! Необходимо сохранить дилатационные зазоры  
в планках./ 4. Шуруп вкручиваем в середине монтажного отверстия./ 5. Панели с вентиляцией  
и без надо установливать попеременно, чтобы сохранить надлежащую вентиляцию крыши./  
6. Установка панелей со скрытой вентиляцией./ 7. Панели в цветах золотой дуб, орех и белый  
могут быть установлены до 1 м в длину в местах, подвергающихся воздействию прямых 

солнечных лучей./ 8. Освещение. При применении галогенного освещения помните о том, чтобы 
в подшивке, над источником света оставить вентиляционное пространство минимум 120 мм. Не 
касается светодиодного освещения.

 ОСТОРОЖНО! Обязательно ознакомьтесь с подробной инструкцией по монтажу и использованию 
на сайте www.profile.vox.pl

 Профілі варта захоўваць унутры памяшканняў на сухой, плоскай і стабільнай падлозе, якая гарантуе 
адсутнасць непасрэднага кантакту з зямлей, у гарызантальным становішчы пры тэмпературы не 
больш за 60 °C і не пад прамым уплывам сонечных праменяў, так, каб яны мелі кропку апоры па 
ўсёй даўжыні выраба, але не больш 10-12 пакаванняў у стопцы.

 Профілі варта транспартаваць у гарызантальным становішчы пры тэмпературы не больш за 60 °C.
 Перад мантажом трэба распакаваць выраб і параўнаць расфарбоўку. Дапускаюцца мінімальныя 
адрозненні ў адценнях.

 Дзеля апрацоўкі профіляў варта выкарыстоўваць традыцыйныя сталярныя інструменты для рэзкі 
або свідравання. Варта выкарыстоўваць пілы з дробнымі зубцамі; механічныя інструменты для 
апрацоўкі павінны выкарыстоўвацца з хуткасцямі не меней, чым пры апрацоўцы драўніны.

 Натуральнай і неад’емнай характарыстыкай ПВХ пластыку з’яўляецца змяненне памераў пад 
уздзеяннем рознасці тэмператур. Профілі могуць змяніць сваю даўжыню на адрэзку 1 м да 0,7 мм 
на кожныя 10 °C рознасці тэмператур.

 Варта манціраваць профілі пры тэмпературы навакольнага асяроддзя ад 5 °C да 30 °C. Перад  
мантажом варта захоўваць профілі на месцы мантажу на працягу 2-3 гадзін, каб профіль мог 
адаптавацца да тэмпературы навакольнага асяроддзя.

 Пры мантажы панэляў ні ў якім выпадку не варта ўкручваць шруба да канца, г.зн. так, каб галоўка 
дакраналася непасрэдна паверхні панэлі – гэта можа абмяжоўваць магчымасць пашырэння/сціску 
профілю. Захоўвайце невялікі зазор паміж паверхняй панэлі і ніжняй плоскасцю галоўкі шруба так, 
каб можна было перамяшчаць панэль у гарызантальнай плоскасці пасля прыкручвання яго да рэек.

 Панэлі і планкі можна перыядычна чысціць растворам бытавога мыйнага сродку з тэмпературай 
не больш за 40 °C. Не выкарыстоўвайце абразіўныя чысцячыя сродкі, растваральнікаў і іншых 
аналагічных агрэсіўных і едкіх вадкасцяў. Пасля ачысткі прамыйце паверхню чыстай вадой.

 АПІСАННЕ ЧАРЦЯЖЭЙ: 1. Ўстаноўка апорнай канструкцыі./ 2. Ўстаноўка J-trim SV(P)-15 / SV(P)-15,5 
планкі./ 3. Ўстаноўка панэляў. Увага! Неабходна захаваць дылатацыйная шчыліны ў планках./  
4. Шрубу ўкручваем у сярэдзіне мантажнай адтуліны./ 5. Панэлі з вентыляцыяй і без трэба 
ўсталёўваць папераменна, каб захаваць належную вентыляцыю даху./ 6. Усталяванне панэляў  
са схаванай вентыляцыяй./ 7. Панэлі ў колерах залаты дуб, арэх і белы могуць быць усталяваны ў 
месцах, якія падвяргаюцца ўздзеянню прамых сонечных праменяў да 1 м у даўжыню./ 8. Асвятлен-
не. Пры прымяненні галагенавага асвятлення, неабходна памятаць пра тое, каб у падшыўцы,  
над крыніцай асвятлення пакінуць вентыляцыйны абшар, мінімум 120 мм. Не датычыцца  
святлодыёднага асвятлення.

 АСЦЯРОЖНА! Абавязкова азнаемцеся з падрабязнай інструкцыяй па мантажы і выкарыстанню  
на сайце www.profile.vox.pl.
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